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HAmsn: Unepyc
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemuiii Unbayc! B Baiem cnyyae HeoO6X0ouM HEMOCPEACTBEHHEIM OCMOTP - BUPTyalIbHO, K
COXKaJiIeHN1o, He BCe BOIIPOCHI MOXKHO pa3pewmuTb. OOpaTuTeCh K YPOJIOTY UM AEPMAaTOJIOTy
(crrerManuCT 1Mo KOXKHBIM 3a00JIeBaHMSIM) IT0 MECTY KHUTEJIbCTBA. BoCamuTenbHEIHM IPOIIecC B ypeTpe
HeoOX0IMMO JIeYUTh I0cjIe 00cIeqoBatus (UYTOOH BEISICHUTDL - YeM UMEHHO OH BBEI3BaH). Yoauu!



